KT3151A9, KT315169, KT315189, KT315119,
KT3151/19, KT3151E9

TpaH3ncTopbl KPeMHKWEBbIE 3NUTAKCHANbHO-NNIaHapHbLIe CTPYK-
TYpbl N-p-n yHusepcanvHoie. [peaHasxavexdbl ANR NPUMEHEHHS 8
YCUIMTENAX, reHeparopax, WMNYAbCHbIX YCTPOMCTBAX B COCTase
rUEPHAHBIX MHTErPanbHbix MUKpocxeM ¢ 0Bweit repmeTHsaunei.
BbinyckaloTcs 8 NNaCTMAaCCOBOM KOPNYCE € XXECTKUMHU BbiBOAAMH.
Tun npnbopa ykasnisaeTcs 8 aTUKeTKe.

Macca tpaH3ucropa He bonee 0,1 r.

KT 3151(A-ER U3rotosurens — ak-
10 uMoHepHoe obuecTso or-
i . 01 KpbiTOro tHUna <3nekcs,
r. AnexcaHppos.
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JnexTpUueckHe NnapaMmerpnl

Cratudeckuit koaduuueHT nepenayy ToKa

8 cxeMe O3 npu Y =5 B, 4 = 10 MA ans
KT3151A9, KT315169, KT3151B9, KT315119,
Ueg = 1B, 4 =0,04 MA ans KT315119,

KT3151E9:
KT3151A9, HE MEHEE ..c.oevnnrennerrevrrenrersorsnsanens 20
KT 315189 . eeeeeieiiiniereeencerncsrrereverassororensene 30...90
KT3151B9, KT3151M9 ... cereeeereeernecrrenenenenne 40...120
KT315119, He MeHe® .......ccceennrereocerrareoreroeanes 80
KT3151E9, HE MEHEE ...ccuceueeeeerenecvrencensnaaense 40

MpaHuyHag yactora KoapHUHEHTa nepenayn

Toka B cxeme O3 npu U =5 B, 4 = 1 MA,

HE MEHEE .....cereeonneemearasossecesonasasassasscacetonssosennarnancs 100 MINy
(paHnuHOe Hanpserue npu 4 = 10 MA,

He MeHee:



KT3151AY, KT3151B9 ...ccoiririiiiercinnnennens 80 B

KT315TBY oo iiiencerinceritstanessessnaasseestscnsenss 60 B
KT315109 .oeeeeeeeeiiens ceremanecrecenrecnnneresssasanaes 40 B
KT3T51/09 e rvemeereeemseeeeeeeseeesemssemssemeseneseensenenee 30 B
KT3151ET ..ceeeeeeccereecrrieccteneneesenssensensnsnsosones 20 B
HanpsceHue HaCbilleHHs KONNEKTOP—3IMUTTEp
npu k = 10 MA, £ = 1 MA, ue bonee ................. 0,6 B
Hanpsxenne HacoieHus 6asza—murrep
npu & = 10 MA, = 1 MA, He 6Gonee ................. 1,2B
EMKOCTb KONNEKTOpHOro nepexoaa
npu Uig = 10 B, He 60Nee ......cccovveereicnnenreccnanecns 15 n®

Emxoctb amutTepHoro nepexoga npu Uy = 0,5 B,

HE BONIBE ...ceeeeeeeererreeenemerreresasessnsesseseeasessnsssrsorasese 20 n®
O6paTHbiti TOK KOANEKTOP—3MUTTEP NPH

Ue = 100 B ann KT3151A9, U, =90 B

ans KT315169, U, = 80 B pgns KT3151B9,

Uy = 60 B ans KT315109, U, = 30 B ans

KT315149, KT3151E9, R;; = 10 kOm, ne 6onee 1 MkA
O6partHblit Tox amutTepa nipu Uy = 0,5 B,

HE BOMBE c.ceeeerereererenenrereserannersensesesnsssnessasssrrnossns 10 mkA

MpepensHbie 3KCNAYATAHOHHLE RaHHbIE

FNocTosrHOe HanpsXeHue KOINEKTOP-—3MUTTep
npy Ry; = 10 KOm:

KT3151A9, KT3151B9 .....ccovcrerecmccennnrenane 80 B

L QIR 1) 123 IR 60 B

KT3 15109 ..oiiiieeriaeiecnentceneienescacnannesennecorenssne 40 B

KT 15109 .. iicriieccntnrentntecccreotecnseesesanecneanes 30 B

KT3151E9 .cuieicicrrreerecentcnnecnnctneneonsponcssanaesens 20B
floctoanHoe Hanps)XeHwe 6a3a--3errep ........... 58
FNOCTORHHLIN TOK KOMAGKTOPR «eceeeneeeavrcareronceannsane 100 MA
Hmnynbchbiit Tok konnextopa npu f, = 10 Mc,
O = 100 coeeueecrercererereaeeieenretseorsresssssaesssnnsesarenens 150 MA
TMOCTORHHBIA TOK B83BI ceeverereererracrarsrnsensancnsararnsee 30 mA
NMoctosHHag pacceMBaeMas MOLWHOCTb KONNEK-~
topa' apu T = —60...425 °C....ovrorimrrrerereenerenane 200 mMBr
TeMneparypa DP-/1 NEPEXOAA -c.vceeruerrencecesnsnnsacnanses +125 °C
TeMnepatypa OKpPY>KAIOWEH CPEALY vevevereenenencrenes —60...485 °C

' flpu T'> +25 °C makcHmanaHo QONYCTHMAR NOCTOAHHAR PAcCeKBaeMas Mo~
HOCTb KosnekTopa paccunTtbiaetcs no diopmyne

P, unc = (125 = T)/500, Br.



(Manky BbLIBOJOB PEKOMEHAYETCR NPOBOAUTH C NPHMEHEHHEM
NYRKWMUX NACT U NPUNOEB Ha PacCTORHKU He meHee 0,15 MM ot
Kopnyca TpaH3WcTOpa, BpeMs Naiku He Bonee 4 c, Temnepatypa
nakku He Bonee +265 °C.



